
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 239 

 Aos vinte e um (21) dias do mês de março de ano de dois mil e um (2001), na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de 
vereadores para a sessão ordinária número duzentos e trinta e nove (239), com a 
presença dos vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Geraldo Alves Feitosa em nome de Deus abriu a 
sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, 
para fazer a chamada dos Srs. Vereadores, percebendo a ausência do 1º secretário o Sr. 
presidente convidou o 2º secretário para assumir a 1º secretaria e o vereador José de 
Morais Neto para preencher a 2º, composta a mesa, foi feito a leitura da pauta do dia e 
da ata da reunião anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento 
por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente, foi feito na ocasião a leitura das correspondências 
recebidas e dos requerimentos escritos nº 012 e 013/2001 de autoria do vereador Nilton 
Antônio da Silva, depois de apresentado as justificativas foram colocadas em discussão, 
não havendo vereador inscrito para discutir a matéria, o Sr. presidente colocou os 
requerimentos em votação, sendo aprovados por unanimidade.  
 No espaço destinado as proposições orais, fez uso da palavra o vereador Edson 
Cabral e requereu da mesa que fizesse apelo ao prefeito do município Dr. Marcos 
Antônio, no sentido de fazer calçamento e saneamento em todas transversais das ruas do 
bairro Alice Gonçalves, depois de apresentado a justificativa e não havendo vereador 
inscrito para discussão, o Sr. presidente colocou o requerimento que teve o número de 
ordem 014/2001 em votação sendo aprovado por unanimidade.  
 Depois fez uso da palavra a vereadora Maria Heliene e requereu da mesa que 
fizesse apelo ao prefeito Dr. Marcos Antônio no sentido de construir com urgência o 
prédio sede da associação das mulheres de Xexéu e também atender a comunidade do 
engenho limão e adjacências no programa de cesta básica distribuída no município de 
Xexéu, dado as justificativas e não havendo vereador inscrito para discussão, o Sr. 
presidente colocou os requerimentos que tiveram nº de ordem 015 e 016/2001 em 
votação sendo aprovados por unanimidade.  
 Não tendo proposição em tramitação, o Sr. presidente dispensou a ordem do dia 
e abriu o grande expediente destinado0 as explicações pessoais dos Srs. Vereadores.  
 Pela ordem fez uso da palavra o vereador Edson Cabral da Silva Filho, 
cumprimentou autoridades e populares e pediu a todos para participarem mais 
ativamente das reuniões desta casa para analisarem melhor os trabalhos desenvolvidos 
pelos seus representantes, finalizou agradecendo a presença de todos e lamentou a perda 
do Exmo. Governador de São Paulo, Mário Covas. 
 Depois o vereador Nilton Antônio da Silva cumprimentou a todos presentes e 
falou da preocupação dos vereadores para atender a necessidade do povo em geral,  



 

 

 
 
 
 
finalizou parabenizando em nome da câmara todo povo xexeuense pela escolha de seus 
representantes.  
 Prosseguindo a vereadora Maria Heliene Pereira Lacerda, agradeceu a presença 
de todos e disse que a luta para o crescimento de Xexéu agora que começou, pediu aos 
nobres pares para convidarem suas esposas para participarem ativamente da associação 
das mulheres de Xexéu, dando assim maior apoio.  
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente agradeceu a presença de 
todos, pediu desculpas por alguma falha e fez convite de modo geral, para 
comparecerem nas próximas reuniões prestigiando assim seus vereadores, depois 
encerrou o expediente e convocou uma nova sessão para o dia quatro (04) de abril do 
ano em curso às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de 
Deus encerrou a sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 21 de março de 2001.  
 
 
 
 
 
 
 
 

GERALDO ALVES DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 


